

# 厨房出现很多“小强” 什么样的灭蟑方法最强大

QQ聊



## 橱柜成了蟑螂的家

一佳:我家厨房发现了很多蟑螂,大大小小的,好恐怖。  
阿丑:你喷点药!杀虫剂就可以。  
一佳:我先喷灭害灵,把它们闷死,然后找它们的尸体,集中放在一个破碗里,用烧开的水,给它们洗了个澡,也不知道杀光了没。有啥治它们的东西没?准备多买点。  
愚人码头:啊,蟑螂很难杀绝。厨房咋会有那么多蟑螂呢?  
一佳:就是呀,我以前总认为这玩意儿南方才有,没想到,它们也知道旅游呀!就是在橱柜里,一打开,跑了一只很肥硕的,里面放的是挂面、汤料,还有没打开的鸡精什么的,所以这会儿厨房的窗户全部被打开,通风呢。  
厚生:人们最常用的灭蟑螂方法一般都是气雾杀虫剂,而且现在市面上卖得最多的也是气雾杀虫剂。一般家里如果发现蟑螂了,就会到超市买一瓶气雾杀虫剂直接喷,但是慢慢地大家发现,这杀虫剂喷了后,蟑螂却越来越多。  
很多隐藏在角落和缝隙里的蟑螂根本没办法喷死。

## 网友纷纷支招抗“小强”

莫斯科煤贵:保持房间卫生,经常用消毒水拖地,不给蟑螂滋生的环境,才是灭除蟑螂的好办法。上班前,喷洒罐装灭害灵或者将气雾杀虫剂喷洒在蟑螂活动区,另外还有墙角、窗框等角落地方,使达到较浓气味。密闭门窗上班,晚上回来收尸。连续3个星期,蟑螂基本绝迹。第二年再重复一次,则不会复发。  
人体材料学:市面上有种蟑螂药卖,小盒装,大概火柴盒这么大,名字我不记得叫什么了,里面装有3瓶药,一瓶可以用好多次,我才灭了两次蟑螂,晚上投放,第二天早上起床就看见满地的死蟑螂,大概有30只,心里那个爽啊。过了半个月,再放一次药,也就发现死了十几只。  
飘雨:用法国产的福来恩效果非常好,一般宠物医院有卖,240元左右一瓶,只要喷在蟑螂出没的地方,蟑螂闻到之后就全跑了,效果能保持3个月。我家和亲戚家全使用这个,效果特别好,一瓶使用一年,而且驱除蚂蚁的作用也特别好。这个无毒,家里有宠物和小孩的比较安全。  
足球上篮:“小强”最怕肥皂!因为它的腹部有一层油脂,最忌讳肥皂这类去除油脂的东西,把肥皂切块,和水拌成汁,撒在蟑螂经常出没的地方。这样蟑螂别说是碰到,就是闻到肥皂的味道也会逃走了。

## 百度一下,发现植物驱蟑螂妙法五招

记者上网百度一下,发现了灭“小强”的环保方法:

1. 将新鲜夹竹桃叶置于蟑螂活动之处,蟑螂便不再靠近此处。
2. 把鲜黄瓜放在食品橱里,蟑螂即会远离。
3. 在室内放一盘切好的洋葱片,蟑螂闻其味便会立即逃走。
4. 硼酸拖地防蟑法,用热水溶解适量硼酸后,用拖把或抹布擦拭地板,干燥之后,白色硼酸结晶会渗入地板缝隙,可防蟑螂、蚂蚁等。
5. 橘子、柠檬皮防蟑法,将橘子、柠檬的皮晒干或烤干后,放在各类橱柜中,不仅有香味剂的作用,还能起到一定的防蟑效果。

晚报记者 詹莉莉

市民互帮

## 治疣状痣有啥好办法

唐先生昨日来电说,前段时间看到晚报一篇关于脸上长痣的报道。他说自己的孩子今年12岁,出生没几个月就发现背上长了一块“疣状痣”,随着年龄的增长,面积越来越大,如今在背部有六七厘米,红色的。因此想借助晚报问问,有没有征集到好的治疗方法?

## 求购二手电子琴

近日,市民荆先生来电说,想求购一台好一点的二手电子琴。荆先生在电话里要求:首先至少具备MIDI输出功能,要有标准的乐器电子琴,而不是儿童用的玩具电子琴,电子琴表面陈旧有磨损不要紧,关键要功能完好,没有故障。“当然,如果档次太高价格太贵的,俺也买不起,最好能在500元以内。”他强调说。

失物招领

91路车长孙克英在打扫车辆卫生时,捡到唐真真的身份证,身份证号:410183199004262061。请失主与公交公司谢女士联系,电话:63631315。

前几天,市民王先生在南阳路捡到一个大红色钱包,内有身份证、银行卡,身份证上的名字叫刘慧玲,请失主见到招领后联系认领,电话:13838292156。

寻物启事

平顶山市民王矿伟在郑州丢失一个钱包,内装有银行卡、身份证、驾驶证等物件,希望捡到者拨打15003890803跟他联系。

晚报记者 詹莉莉

## 速治白斑

特邀北京知名医院白斑专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白斑,表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。0371-66371120 网址:www.66371120.com 地址 郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右武警机关门诊

## 新型专利产品

火爆招商,发展趋势好!拥有3-5万流动资金,年利润30万以上,统一运营模式,欢迎考察。何总 15303825257 刘小姐 15286803892

# 豆腐西施? 灰姑娘? 有人质疑集美整形玩作秀

在这个全民娱乐的年代,炒作似乎是通向“集万众瞩目于一身”的捷径。只要“敢炒会作”,任何人都能让自己一夜走红。而如今公众也是见怪不怪,凡是动静大了点儿的人或事,皆可用炒作论之。从被冠名“豆腐西施”的那一刻起,小雅就背上了“炒作”的骂名。而现如今有了集美整形医院的介入,话题的焦点,自然而然转移到了集美整形上,当然论战也是围绕“炒作”二字展开。

集美整形医院副院长李银钊通过报社辗转找到了“豆腐西施”,真诚相邀,帮她圆梦,参加由集美整形与韩国BK东洋整形外科医院联合举办的“灰姑娘”赴韩免费整形活动。此举一出,立刻引起网友质疑:集美整形是“豆腐西施”小雅的炒作幕后推手,小雅纯属炒作。

当网友“蝶恋花”在网上发表:“整形医院免费给卖豆腐女大学生整形展现强烈社会责任感”时,立即遭到了众网友的围攻;网友“鱼竹舟”表示,“‘豆腐西施’如果真的只是为了靠自己的能力谋生,为何要打着整容



“豆腐西施”小雅与集美整形医院副院长李银钊

的旗号,如果她有凤姐之姿,那么她喊整容估计还有人信,偏偏她却身材高挑长相靓丽,所以打着整容为旗号不足以为借口,完全是为了炒作,另外如果真的需要整容,那整容费用要靠卖多少年的豆腐才可以换得回来,绝非卖一段时间豆腐可以筹齐”。

细心的网友“一地鸡毛”则更是言词凿凿,他说,一直发现集美整形在炒作,从“变性女二七广场举牌抗议中原标准美女不标准”,到“二七广场和尚举牌征婚”,再到“豆腐西施”当街卖豆腐筹钱整形,这些事件的背后,都有集美整形的影子。集美整形作为整形医院时时以博人眼球为荣,是不是太过分了?而且“豆腐西施”恰恰又在集美整形举办“灰姑娘”活动的时候现身,按照网络炒作的一般套路,自然难逃其咎。

还有网友爆出猛料,声称“豆腐西施”事件报纸网络刊载的图片中,几位集美整形的工作人员赫然在目,如果幕后推手不是集美整形医院,那前期的活动集美整形的工作人员

员怎么会出现在照片中?甚至某媒体在报道该事件时,后边直接用括号括了一句“集美主办的暑期相关活动正在筹划中”,难不成真有这么机缘巧合的凑巧?

对于网上种种负面言论,集美整形早有耳闻,该院行政副院长李银钊表示,女孩子做梦都想拥有靓丽的容貌和身姿,通过“灰姑娘活动”免费到韩国整形,无论对医院还是“豆腐西施”都是件皆大欢喜的事,我们只是希望更多的女性朋友都能圆了自己的梦想。

